
- zasilanie systemy CCTV

- zasilanie jednostki wewnętrznej klimatyzatora

- zasilanie jednostki zewnętrznej klimatyzatora

- zasilanie kurtyny powietrza

- zasilanie systemu audio

- zasilanie  szafy teletechnicznej

- zasilanie transformatora systemu przyzywowego

- zasilanie wentylatora 

UWAGI:
1. Instalację gniazd wtyczkowych i siły wykonać przewodem N2XH-J 3x2,5; 3x4; 5x2,5; 5x4.
2. Zaleca się aby w obrębie wyznaczonych dróg ewakuacyjnych, przewody i kable instalowane na stałe
w budynku, ze względu na klasę odporności pożarowej, miały klasę nie niższą niż B2ca s1b d1 a1.
3. Zaleca się aby poza obrębem dróg ewakuacyjnych, przewody i kable instalowane na stałe w budynku, ze względu na klasę odporności
pożarowej, miały klasę nie niższą niż Dca s2 d1 a3.
4. Przewody prowadzić:

- pod tynkiem (przy ścianach wyłożonych glazurą instalację układać w rurce RVKL15);
- w korytkach kablowych w poziomych ciągach komunikacyjnych;
- w korytkach kablowych/drabinach kablowych montowanych w pionowym szachcie instalacyjnym;
- luźno po konstrukcji stropu w rurce RVKL15, przy ciągach pojedyńczych instalacji (nad stropem podwieszanym);
- w podłodze w kanałach elektrycznych/rurach osłonowych.

5. W pomieszczeniach ze stropem szczelnym, nierozbieralnym wszystkie połączenia instalacji (puszki rozgałęźne) należy "wyprowadzić"
na korytarz lub do innego pomieszczenia ze stropem rozbieralnym.
6. Osprzęt:

- puszki odgałęźne typu P-5, szczelne IP41, z zaciskami (min. 3-zaciskowe), mocowane do korytek - dla instalacji prowadzonej nad
stropem podwieszonym. W pomieszczeniach z glazurą do wysokości stropu nie wolno instalować w/w puszek;
- puszki dla osprzętu p/t typu PK3 o średnicy 60mm;
- puszki odgałęźne typu PO-70 z zaciskami (min. 3-zaciskowe) - dla instalacji p/t.

7. Osprzęt mocować na wysokości:
- gniazda wtyczkowe na korytarzach (porządkowe) - 0,3m;
- gniazda wtyczkowe przy umywalkach - 1,4m (min. 0,6m od wylewki wody);
- gniazda wtyczkowe (230V i sieci strukturalnej) w pozostałych pomieszczeniach - 0,3m;
- gniazda wtyczkowe nad blatem - 1,2m.

Wysokość montażu gniazd nie wymienionych powyżej przedstawiono na planie instalacji siły i gniazd wtyczkowych.
8. Wszystkie gniazda wtyczkowe na korytarzach i w pomieszczeniach ogólnodostepnych wykonywać z przesłoną torów prądowych.
9. Wszystkie cewki wzrostowe należy dobezpieczyć wyłącznikiem nadprądowym B6.
10. Wszystkie przejścia przez strefy pożarowe uszczelnić masą niepalną. Przejścia kablowe należy oznaczyć tabliczką znamionową.
11. Wyjścia przewodów na dach wykonać jako wodoszczelne rurkami Ø50mm, zakończonymi tzw. "fajką".
12. W ciągach komunikacyjnych będących drogami ewakuacyjnymi przewody należy zabezpieczyć powłokami ognioochronnymi.
13. Zgodnie z zaleceniami p.poż. przy zdalnych wyłącznikach należy przewidzieć lampkę kontrolną napięcia.
14. Osprzęt natynkowy instalowany na podłożu palnym (np. drewno) instalować na podkładce z blachy stalowej.
15. Linie zasilające urządzenia i rozdzielnice na dachu budynku układać w korytkach kablowych ocynkowanych o kategorii
korozyjności C4.
16. Po dokonaniu wyboru konkretnych ograniczników przepięć zastosować dobezpieczenie w/w urządzeń zgodnie z zaleceniem
producenta.
17. Wszystkie obwody elektryczne związane z systemem p.poż. należy zasilać przewodami ognioodpornymi. Należy je prowadzić po
stropie właściwym na mocowaniach EI90 lub w korytkach kablowych E90.
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